

我市集中整治公款吃喝隐蔽化

○家庭餐馆、地锅饭、“私房菜馆”、农家乐、钓鱼村等场所是督察重点

○此次整治为期一个月,每周将开展2天~3天的督察

信阳消息(记者 马依帆)针对群众反映集中的家庭餐馆等隐蔽场所成为“四风”的避风港、督察的盲区这一情况,近日,市委、市政府重点工作联合督察领导小组办公室向各县区及市直单位纪检监察部门下发《关于对公款吃喝隐身到家庭餐馆等隐蔽场所问题进行集中督察整治的通知》,决定将该问题作为近期“四查”工作重点,进行为期一个月的集中督察整治。

记者了解到,此次督察活动

对中心城区实施重点督察。对浉河区、平桥区、南湾湖风景区、羊山新区、信阳工业城进行强化督察,重点查处浉河两岸、312国道沿路地锅饭、南湾湖风景区内农家山庄、政和花园家庭餐馆等本辖区内隐蔽场所发生的违规吃请、请吃行为。

采取市县联动的方式进行集中督察。对县区及市区周边的家庭餐馆、地锅饭、“私房菜馆”、农家乐、钓鱼村等场所进行明察暗访,在查阅餐饮发票,询问接待人

员、蹲点暗拍、实地查看的基础上,严肃查处一批公款吃喝、违规吃请、请吃的典型案例。

同时,要求各县区、管理区、开发区和市直各单位认真做好对本地、本单位党员干部开办及房屋租赁他人开办家庭餐馆情况的调查核实工作,各级纪委收集汇总,分类处置问题。

据悉,此次督察活动为期一个月,从3月上旬开始,到4月中旬结束,要求各县区合理安排时间,每周开展2天~3天的督察活动。

莫让孩子错过大自然的美好

远 客

“春雨惊春清谷天,夏满芒夏暑相连。秋处露秋寒霜降,冬雪雪冬小大寒。”这首著名的《二十四节气歌》入选了多个版本的小学语文或其他科目的教材,相信很多小学生都会背诵。但是会背诵不等于能够理解与掌握,即便是在老师的讲解之下理解了诗歌中的字面意思,但是,也不代表他们能够真正体会诗歌中所蕴含的内涵和奥秘,因为这样的内涵和奥秘只有深入到田间野外,到大自然中去,才会深刻地领会与把握。

对于现在的孩子来说,距离大自然不是太近,而是太远了,尤其是对于城市里的中小学生来说,近年来缘于安全的考虑,很多学校都直接取消了踏青、春游等活动,对最需要接触大自然、了解大自然的孩子们关闭了走进春天的大门。但是,人类终究是自然之子,孩子们也理应在适当的时候回归大自然,了解大自然,而不是长期与大自然隔绝,这不但对他们身心健康成长有利,而且对启蒙与培养他们正确健康的生态理念、环境理念同样不可或缺。

如果家长或老师能够从《二十四节气歌》中生发开来,结合古诗词、传统节日、历史传说、自然科学知识等,必然会对孩子们产生意想不到的教益,而这种教益,是坐在课堂上上课所学习不到的。

“二十四节气”贯穿全年,别让孩子因为应付考试,或者是囿于我们过度的小心,而错过大自然的美好,错过传统文化的洗礼。



志愿服务进社区

我市“学雷锋志愿服务月”活动启动以来,学雷锋活动持续升温,各单位志愿者利用周末时间进社区为居民开展志愿服务活动,受到居民们的欢迎。图为志愿者在三五八社区为居民解答用水问题。

本报记者 王哲 摄

去年“12315”共接投诉1790件

其中商品类投诉1107件,占投诉案件总量的61.84%

信阳消息(记者 黄慧)记者昨日从市工商局了解到,去年我市工商系统12315平台共接到消费者咨询、投诉、举报11684件,其中咨询9479件,投诉1790件,举报415件。办结投诉案件1654件,办结举报案件400件。全年为消费者挽回经济损失111.92万元。

据市工商局相关负责人介绍,全年商品类消费者投诉1107件,占消费投诉案件总量的61.84%。其中,涉及家用电器149件,占整个商品类投诉总量的

13.46%;涉及通讯产品134件,占整个商品类投诉总量的12.10%;涉及日用百货197件,占整个商品类投诉总量的17.79%;涉及烟酒饮料食品108件,占整个商品类投诉总量的9.76%;涉及建材56件,占整个商品类投诉总量的5.06%;涉及农用生产资料30件,占整个商品类投诉总量的2.71%;涉及交通工具262件,占整个商品类投诉总量的23.67%;涉及其他156件,占整个商品类投诉总量的14.09%。服务类消费

投诉683件,占整个消费投诉案件的38.16%。其中,涉及电信服务类、修理维护服务类的投诉比例较高,分别占整个服务类消费投诉的40.70%、10.39%。

从商品类投诉的热点分析,商品类投诉排名前五位的是:交通工具类、日用百货类、家用电子电器类、通讯产品类、食品类。

从服务类投诉的热点分析,服务类投诉排名前五位的分别是:电信服务、居民服务、修理维护服务、餐饮服务、旅游服务。

绿化环境 美化家园

市住房公积金管理中心积极开展志愿服务活动

信阳消息(童川)近日,市住房公积金管理中心“学雷锋志愿服务队”来到解放路社区,开展“清洁家园 美化环境”学雷锋志愿服务活动。

志愿者们身着红色志愿服,头戴小红帽,在解放路社区主任的引导下,为社区打扫卫生、清除垃圾、修剪树枝。针对小区内花坛绿化不好、花草枯萎较多的情况,中心志愿服务队又买来100余株米兰,大家挥锹铲土、培实新土、堆起围堰、提桶浇水,道道工序都做得一丝不苟,接连种下一株株花草。经过大家的辛勤劳动,花坛中心满眼绿意,一排排新栽种的芳草错落有致、迎风挺立,焕发出勃勃生机。

据悉,市住房公积金管理中心与解放路社区建立了长期联系关系,近两年一直坚持“党员进社区”活动,看望空巢老人、慰问困难群众、美化环境、文明宣传等志愿服务活动,受到社区群众好评。